

第6回近畿圏パーソントリップ調査データの集計システムの訂正について

令和5年9月6日に公開しました第6回近畿圏パーソントリップ調査の集計システムについて、一部の集計結果で誤りが生じる事象が発生しておりました。令和5年10月24日よりデータ集計システムを停止し、修正作業を実施し、下記のとおり訂正しましたのでお知らせいたします。令和5年12月5日より訂正したデータを公表しております。

記

1. 訂正内容

詳細ゾーンと市区町村の紐付けに誤りが生じていた以下について、訂正を行いました。

①詳細地域不明コードと市区町村コードの付け間違いの訂正。

<該当市区町村>：8市区町

宮津市、京丹後市、神戸市（中央区、兵庫区）、大和高田市、葛城市、有田市、有田川町

②詳細地域コードと市区町村コードの付け漏れの訂正。

<該当市区町村>：4市区町

京都市右京区、泉佐野市、泉南市、田尻町

2. 正誤表

①詳細地域不明コードと市区町村コードのつけ間違い

誤				正				
30204	有田市	912019	有田川町不明	⇒	30366	有田川町	912019	有田川町不明
26205	宮津市	233019	京丹後市不明	⇒	26212	京丹後市	233019	京丹後市不明
28110	中央区	712019	兵庫区不明	⇒	28105	兵庫区	712019	兵庫区不明
28105	兵庫区	712029	中央区不明	⇒	28110	中央区	712029	中央区不明
29202	大和高田市	821019	葛城市不明	⇒	29211	葛城市	821019	葛城市不明

②詳細地域コードと市区町村コードのつけ漏れ

誤				正				
-	-	311499	右京区不明	⇒	26108	右京区	311499	右京区不明
-	-	445019	泉佐野市不明	⇒	27213	泉佐野市	445019	泉佐野市不明
-	-	445401	関西国際空港1区	⇒	27213	泉佐野市	445401	関西国際空港1区
-	-	445029	田尻町不明	⇒	27362	田尻町	445029	田尻町不明
-	-	445401	関西国際空港1区	⇒	27362	田尻町	445401	関西国際空港1区
-	-	445401	関西国際空港1区	⇒	27228	泉南市	445401	関西国際空港1区